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Jan Krampera se stává novým partnerem
Jan Krampera partnerem advokátní kanceláře Dvořák Hager & Partners

Mgr. Jan Krampera se stal partnerem advokátní kanceláře Dvořák Hager & Partners. Jan od svého
nástupu do kanceláře v roce 2009 rozvíjel oddělení soudních sporů a arbitráží. Pro oblast vedení
soudních sporů je doporučován jako expert prestižní ratingovou publikací Legal 500. Jan během své
praxe úspěšně zastupoval řadu předních českých a mezinárodních společností v právně a technicky
komplikovaných sporech, které často zahrnovaly i mezinárodní prvek. Kromě aktivního zastupování v
soudních a rozhodčích řízeních také pro studenty právnických fakult organizuje každoroční soutěž ve
vedení simulovaného soudního řízení (moot court).

„Honza je skvělý advokát a odborník v oblasti soudních sporů. Úspěšně zastupoval řadu našich
významných klientů a jeho postup na pozici partnera je logickým vyústěním jeho dlouhodobé precizní
práce,“ řekl managing partner kanceláře Stanislav Dvořák.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
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Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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